

Новость · 24 февраля 2020, 11:25

## Пермский Минздрав начал проверку из-за видео, где фельдшеры волокут пациента в машину скорой помощи по асфальту

Министерство здравоохранения Пермского края проводит проверку после публикации видео, где фельдшеры волокут пациента в машину скорой помощи по асфальту. Об этом РИА «Новости» [сообщили](#) в пресс-службе Минздрава.

Речь идет о видео, которое [появилось](#) в паблике «ЧП Березники». На записи видно, что фельдшеры волокут мужчину по асфальту и затаскивают его в машину скорой помощи. Одна из очевидцев спрашивает: «Вы что без носилок-то ездите?». Ей отвечают: «Носилки для больных. Он весь грязный».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

В Минздраве пообещали, что «все виновные в неподобающем обращении с пациентом будут привлечены к дисциплинарной ответственности».